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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου – Τμήμα Αναισθησιολογίας  

& Ιατρείο Πόνου / Παρηγορικής Φροντίδας 

 

 

Θέμα: Δυναμική παρουσία του Γενικού Νοσοκομείου  Ρεθύμνου στο διεθνές συνέδριο ALGOS 

2025 στη Ρόδο 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου είχε δυναμική παρουσία στο διεθνές συνέδριο ALGOS 2025, που 

πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο 25-28 Σεπτεμβρίου, με την ενεργό συμμετοχή δύο πρωτότυπων 

επιστημονικών εργασιών, ενός κλινικού φροντιστηρίου και πολυπληθούς αποστολής 20 ιατρών και 

νοσηλευτών από το Νοσοκομείο μας, Τμήμα Αναισθησιολογίας & Ιατρείο Πόνου / Παρηγορικής 

Φροντίδας. Παράλληλα, το νοσοκομείο είχε έντονη παρουσία στα μέσα ενημέρωσης, αναδεικνύοντας 

την πρόοδο που έχει επιτευχθεί στο πεδίο της αντιμετώπισης του χρόνιου πόνου. 

 

Επιστημονικές Εργασίες 

• «Η αναλγητική αποτελεσματικότητα της διαδερμικής εφαρμογής παλμικής ραδιοσυχνότητας σε 

ασθενείς με χρόνιο πόνο λόγω εκφυλιστικής οστεοαρθρίτιδας μεγάλων αρθρώσεων και οσφυϊκής 

μοίρας της σπονδυλικής στήλης: η κλινική μας εμπειρία» 

“The analgesic efficacy of transcutaneous pulsed radiofrequency treatment in chronic pain patients 

due to degenerative osteoarthritis of large joints and of lumbar spine: our clinical experience” 

 

• «Νευρόλυση με ραδιοσυχνότητες σε χρόνιο άλγος γόνατος λόγω οστεοαρθρίτιδας: εφαρμογή και 

κλινικά αποτελέσματα σε ένα περιφερειακό νοσοκομείο» 

“Radiofrequency neurolysis in chronic knee osteoarthritis: application and clinical outcomes in a 

regional hospital” 

 

Οι εργασίες εκπονήθηκαν από τους ειδικευόμενους Αναισθησιολογίας Μαρίνα Χουστουλάκη και 

Δημήτρη Αποστολίδη, με την επιστημονική καθοδήγηση του Επιστημονικού Υπευθύνου 

Αναισθησιολογικού Τμήματος και Ιατρείου Πόνου & Παρηγορικής Φροντίδας, δρ. Ιωάννη Χρονάκη.   

 

Οι εργασίες του συνεδρίου και του νοσοκομείου μας θα αποτελέσουν τη βάση για περαιτέρω έρευνα 

στο εξωτερικό και πρόκειται να δημοσιευθούν στο διεθνές επιστημονικό περιοδικό Pain Practice, 

επιβεβαιώνοντας τη διεθνή απήχηση και αξία της ερευνητικής μας προσπάθειας. 

 

Κλινικό Φροντιστήριο 

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, πραγματοποιήθηκε επίσης Κλινικό Φροντιστήριο για νέες φαρμακευτικές 

τεχνικές στη θεραπεία του χρόνιου πόνου, με παρουσίαση περιστατικών του ΓΝ Ρεθύμνου και 

στατιστικών μελετών από την καθημερινή κλινική πρακτική. Το κλινικό φροντιστήριο υλοποιήθηκε 

από τον δρ. Ιωάννη Χρονάκη και την ειδικευόμενη Αναισθησιολογίας Μαρίνα Χουστουλάκη. 
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Διοίκηση 

Η Διοίκηση του ΓΝ Ρεθύμνου συγχαίρει θερμά τους ειδικευόμενους ιατρούς για την επιστημονική 

τους συμβολή, τον Επιστημονικό Υπεύθυνο για την καθοδήγησή τους, καθώς και το σύνολο του 

ιατρονοσηλευτικού προσωπικού που συμμετείχε στο ALGOS 2025, για την αφοσίωση και το υψηλό 

επίπεδο φροντίδας που προσφέρουν καθημερινά στους ασθενείς του Ρεθύμνου. 

 

Η συμμετοχή αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας που υπογράφηκε τον 

Απρίλιο 2024 μεταξύ της Ελληνικής Εταιρείας Θεραπείας Πόνου & Παρηγορικής Φροντίδας 

(ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α.) και του ΓΝ Ρεθύμνου, με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας και της 

ανταλλαγής τεχνογνωσίας στον τομέα του χρόνιου πόνου και της παρηγορικής φροντίδας. 

 

Η Διοίκηση συγχαίρει επίσης όλους τους συναδέλφους του Αναισθησιολογικού Τμήματος, 

ανεξάρτητα από τη συμμετοχή τους στο συνέδριο, για την καθημερινή τους συμβολή στη λειτουργία 

του τμήματος και την υψηλού επιπέδου φροντίδα που προσφέρουν στους ασθενείς. Η συνολική 

δυναμική παρουσία του Αναισθησιολογικού Τμήματος του ΓΝ Ρεθύμνου, τόσο εντός όσο και εκτός 

συνεδρίου, αποτελεί εχέγγυο για την πρόοδο και την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται 

καθημερινά στους ασθενείς. 

 

Ευχαριστίες 

Το Γ.Ν.Ρεθύμνου ευχαριστεί θερμά την Ελληνική Εταιρεία Θεραπείας Πόνου & Παρηγορικής 

Φροντίδας (ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α.) για τη χορηγία της στις εγγραφές του συνεδρίου, καθώς και την Ομότιμη 

Καθηγήτρια ΕΚΠΑ Αναισθησιολογίας, Θεραπείας Πόνου & Παρηγορικής Αγωγής κ. Ιωάννα 

Σιαφάκα, Πρόεδρο της ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α.,  και την Α. Καθηγήτρια ΕΚΠΑ Αναισθησιολογίας  Θεραπεία 

Πόνου & Παρηγορικής Αγωγής κ. Αθηνά Βαδαλούκα, Πρόεδρο του Συνεδρίου ALGOS 2025,  και 

Fellow of Interventional Pain Practice (FIPP), για την πολύτιμη συνεισφορά και το έργο τους στον 

τομέα της εκπαίδευσης, της έρευνας και της κλινικής πράξης στην αντιμετώπιση του πόνου. 

 

 

 

 

         Από τη Διοίκηση του 

Γενικού Νοσοκομείου Ρεθύμνου 
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